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Attendee's Role
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Will you use information gained from today's 
conference in your role with children?
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Did you gain any skills to use 
after today's conference?
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Overall, how would you rate the event?
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Would you recommend this training to others?


